2018高招会准时相约,上万学子和家长现场咨询

查完成绩后,学子前来取"高招"

本报6月25日讯(记者 解岩) 6 月25日,齐鲁晚报·黄三角早报与中国教育在线强势推出的2018年山东·东营高考招生现场咨询会在中国石油大学胜利学院拉开帷幕,"985"、"211"高校及普通本科院校、职业院校及留学机构等近百所参展单位共接待考生和家长万余人次。持续爆满的人气,本报联合中国教育在线举办的高招会已经成为不少考生、家长心中的首选。

25日7时许,距离高招会正式开始还有一个多小时的时间,就已经有考生和家长到达了现场,"我家住在河口,怕晚了,早早就从家里出发了。"一位家长告诉记者,孩子的成绩不错,来高招会正是想要通过与高校招办老师面对面交流,更全面地了解高校信息,从而为孩子选择一所满意的学校。

在会场内,参展高校的条幅都悬挂在最显眼的位置,各高校还将展示学院特色、招生计划、课程设置及往年录取分数线等详实数据印制成了精致的宣传海报和宣传手册,方便考生和家长带回家仔细分析,也更全面地了解学校的有关信息。

8点左右,浙江大学、哈尔滨工业大学、山东大学(威海)、中国矿业大学、山东大学(城海)、中国矿业大学、山东农业大学、山东师范大学、烟台大学、东北林业大学等"985"和"211"院校、普通本科高校的展位前就已经聚集了不少前来咨询的考生和家长。"孩子的成绩比预估的份数低一些,我们家长心里也有点慌,今天就想着和招办老师交流一下,看看哪所高校比较适合孩子。""孩子就是想学会计,我也不清楚各个高校会计类



家长现场向高校招办老师咨询, 认真记录。 本报记者 段学虎 摄

专业的情况,今天向老师们咨询一下,给孩子挑选一所好的学校。"考生和家长怀抱着疑惑而来,在每个展位前用心地跟招办老师进行着面对面交流。

9点左右,整个会场已经挤满了前来咨询的考生和家长,不少高分考生都到现场咨询自己心仪的学校。"以前对高校的了解还是有些少吧,今天在现场看到不少合适的学校,也都了解一下,选择面更大一些了。"一位考生手拿厚厚一摞高校宣传资料,正准备和家长好好讨论一下。

时间临近中午12点,高招会已经接近尾声,但依然有不少家长刚刚从广饶、孤岛等地赶到现场,趁着高校老师还没走,抓住最后的时间进行咨询。而对于想报考专科院校的考生来说,如果参加本次高招会还意犹未尽,可继续参加本报与中国教育在线联合举办的高职专场的高招会,时间是7月21日,地点为中国石油大学胜利学院,届时众多高职院校的招办老师依旧会在中国石油大学胜利学院与考生和家长面对面交流。

不能浪费每一分 家长挺纠结

本报推出志愿填报"一对一"服务助力东营考生

本报记者 段学虎

在高招会现场,记者发现,不少家长的心情比考生还要着急。在山东师范大学、北京化工大学、中国矿业大学等高校的展位前,围着高校招办老师咨询的更多的是家长。

"我的孩子考了591分,理科,老师,可以报你们学校的什么专业办?" 师,可以报你们学校的存分的不会专办来员位高校的中位家长询问一位高好,如果是仍如果是们。 完成了的喜好,如果我们地看。我们专业信息化工程。"老师到主教人们专业信息化工程。"老师到主教的家长,则在现场沟通"孩心大方工作人员进行的想法,我们当会。"一位家长告诉记者。

记者在现场发现,一些家长的"报考功课"做的还不够。"建议考生和家长抓紧利用时间,多交流,根据自身情况,先确定方向,再选择具体的学校。"报考专家建议。"同时,通过参加高招会,多了解高校。"

为助力东营考生如愿进入心仪管 学府,黄三角早报联合山东省、东淮 中方专业顶级志愿填报服务团队,在 出志愿填报"一对一"服务活动。为 保证填报质量,进入本报专家团队 的志愿填报师全部三证齐全,从考 生的职业生涯规划开始,与考生"一 对一"交流,通过大数据分享,实现 对最新招考政策解读分析、高校特 点解读、学生专业定向、志愿填报指 导等服务。为东营考生打造一站式 全方位的高考服务。

费用

山东高考志愿填报3980元/人 山东大学专家团队1对1指导 6000元/人

山东大学教授专家1对1指导 7800元/人

两人同时报名,每人可优惠500元,参加本报高招会志愿填报专家 讲座的考生每人持票可优惠600元。

专家预约电话: 18063428837 刘老师 18366932331 解记者

咨询地址:府前大街75号大众 日报东营分社黄三角早报216室。





黄三角早报助力高考群 日—日二帝时、加入郑明。



高納金卯 元 改杂。 安和记者 安徽 知